

Zasebnost in piškotki

Upravitelj spletne trgovine UAB SKUBA in SKUBA d.o.o. je v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1-UPB1) zavezan k varovanju osebnih podatkov svojih uporabnikov.

Za potrebe poslovanja strani eMINI podjetje SKUBA d.o.o. zbira naslednje uporabnikove podatke:

- naziv podjetja,
- ulica podjetja,
- kraj podjetja,
- poštno številko,
- elektronsko pošto,
- telefonsko številko,
- uporabniško ime,
- geslo v šifrirani obliki,
- ter ostale podatke, ki jih uporabniki vnesete v obrazce na spletnem mestu eMINI.

Za točnost podatkov, ki jih vnesete uporabniki, ne odgovarjamo.

Za potrebe zagotavljanja varnosti, se zbirajo tudi *IP naslovi*, iz katerih uporabniki dostopajo do spletnega mesta. Vsakemu uporabniku je ob začetku obiska dodeljen **sejni piškotek** za identifikacijo in spremljanje nakupovalne košarice. Na vaš računalnik lahko upravitelj shrani piškotke: identifikacijska številka uporabnika v šifrirani obliki (za prepoznavanje uporabnika ob naslednjem obisku).

Vsi omenjeni podatki, razen piškotkov, se na strežniku upravitelja shranjujejo trajno. Sejni piškotki se v pomnilnik strežnika shranjujejo le za čas trajanja obiska in se izbrišejo po eni uri neaktivnosti, trajni piškotki pa so shranjeni na računalniku obiskovalca.

Upravitelj strani lahko podatke v anonimizirani sumarni obliki uporabi za namene statističnih analiz. Upravitelj podatkov o uporabnikih v nobenem primeru ne bo predal nepooblaščenim osebam. Dostavni službi (npr. Pošta Slovenije) bomo zaupali le uporabnikov naslov za dostavo. Z uporabnikom bomo stopili v stik preko sredstev komunikacije na daljavo le, če uporabnik temu izrecno ne nasprotuje.

Izjemno razkritje osebnih podatkov

Podatki, ki jih upravitelj zbira in obdeluje, bodo razkriti le, če je taka obveznost določena v zakonu, ali v dobri veri, da je tako ukrepanje potrebno za postopke pred sodišči ali drugimi državnimi organi ter za zaščito in uresničevanje zakonitih interesov upravitelja

O piškotkih

Kaj so piškotki in zakaj so potrebni?

Piškotek je kratko besedilo, ki ga spletna stran ob vašem obisku pošlje brskalniku. Tako vas spletna stran prepozna, si z njim zapomni podatke o vašem obisku in vam omogoči prijazno ter enostavnejšo spletno storitev. S pomočjo piškotkov prilagajamo vsebino na naši spletni strani, si zapomnimo vaše preference in beležimo obisk naše spletne trgovine. Brskanje po naši spletni trgovini je s piškotki prijetnejše, hitrejše in predvsem učinkovitejše.

Seznam piškotkov, ki jih uporabljamo

Ime piškotka	Namen	Čas piškotka
.ASPXANONYMOUS	Funkcionalni piškotek, ki je namenjen prijavi uporabnika.	7 dni
.DOTNETNUKE	Podatki o prijavi	24h
ASP.NET_SessionId	Omogoča beleženje prijavljenega uporabnika	20 min
DotNetNukeAnonymous authentication language	Zabeleži novo sejo ali novega uporabnika	20 min
portalaliasid	Omogoča avtorizacijo	20 min
portalroles	Omogoča uporabnikove nastavitve	50 let
	Podatki o prijavi	1 ura
	Piškotek portalroles omogoča shranjevanje podatkov o tem, do katerih vlog ima uporabnik dostop na trenutnem portalu, potem ko se prijavi v sistem.	1 ura
APISID	Piškotki omogočajo prikaz Google zemljevidov in ključnih funkcionalnosti, vključenih v zemljevide	2 leti
HSID	Piškotki omogočajo prikaz Google zemljevidov in ključnih funkcionalnosti, vključenih v zemljevide	2 leti
NID	Piškotki omogočajo prikaz Google zemljevidov in ključnih funkcionalnosti, vključenih v zemljevide	6 mesecev
SAPISID	Piškotki omogočajo prikaz Google zemljevidov in ključnih funkcionalnosti, vključenih v zemljevide	2 leti
SID	Piškotki omogočajo prikaz Google zemljevidov in ključnih funkcionalnosti, vključenih v zemljevide	2 leti
SSID	Piškotki omogočajo prikaz Google zemljevidov in ključnih funkcionalnosti, vključenih v zemljevide	2 leti

Spremeni nastavitve piškotkov:

Ne, ne želim, da upravitelj za mojo boljšo uporabniško izkušnjo, uporablja piškotke.

Piškotki so bili odstranjeni.